
Математика 

Задача 1. 

Решение: 

Пусть х-число косцов, у-размер участка, скашиваемого одним косцом в 1 день. 

Выразим через х и у площадь большого луга. За полдня х косцов скосили 

 .  Вторую половину дня его косила только половина артели, т.е.  

косцов, они скосили . 

Так как к вечеру скошен был весь луг, то площадь его равна  

Выразим через х и у площадь меньшего луга. Его полдня косили  косцов и скосили площадь  

.  Прибавим недокошенный участок, равный у, и получим площадь меньшего луга   

. 

Известно, что первый луг вдвое больше второго. Составим и решим уравнение  ,  

откуда получим, что х=8. 

Ответ: в артели работало 8 косцов. 

Критерии оценивания 

Количество 

баллов 

Описание критерия 

2 Получен верный ответ, действия  обоснованы. 

1 Получен верный ответ, имеются недочѐты в обосновании. 

0 Задача решена неверно или отсутствует решение. 

 

Задача 2. 

Решение: 

Рассмотрим прямоугольный треугольник АВС с прямым углом С и катетами 

СА=173мм, СВ=100мм. Угол подъёма эскалатора равен величине угла АКМ. 

 

 

 

 

Рассмотрим параллельные прямые СА и КМ при секущей АК: как накрест 

лежащие углы. В прямоугольном треугольнике АВС  найдём гипотенузу: 

АВ= = (мм) 

Так как ВС=100мм, АВ , то , следовательно   

Ответ : угол подъёма эскалатора равен 30°. 

 

Критерии оценивания 



Количество 

баллов 

Описание критерия 

2 Получен верный ответ, действия  обоснованы. 

1 Ход решения верный, но точный ответ не получен или имеются 

недочѐты в обосновании. 

0 Решение не соответствует ни одному из критериев, приведѐнных 

выше. 

 

Физика 

7 класс  

Решение: 

1. Насос всасывающий. 

2. При опускании поршня жидкость перетекает через клапан К в верхнюю часть цилиндра. 

При подъёме поршня клапан К закрывается и столб нефти поднимается вместе с 

поршнем. Для заполнения верхней части цилиндра сначала необходимо несколько 

качаний. 

3. 22,4 кН;  F = pS= ρghS                                                                                                                                                

Критерии оценивания 

Количество 

баллов(суммарно) 

Описание критерия 

1 Верно дан ответ на первый вопрос задачи 

2 Верно дан ответ на второй вопрос задачи 

3 Верно дан ответ на третий вопрос задачи 

Итого: 6  

 

8 класс 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Критерии оценивания 

Количество 

баллов(суммарно) 

Описание критерия 

2 Верно составлена эквивалентная схема 

2 Верно найдено значение общего сопротивления 

2 Верно найдено значение сопротивления кабеля 

2 Верно найдена длина кабеля 

Итого: 8  

  

Информатика 

 

 

Критерии оценивания  

Количество 

баллов 

Описание критерия 

2 Верно получен ответ к задаче, поставлены знаки препинания 

1 Верно получен ответ к задаче, но допущена ошибка в расстановке 

знаков препинания 

0 Задача не решена 

 



 

Критерии оценивания  

Количество 

баллов 

Описание критерия 

1 Получен верный ответ 

0 Получен неверный ответ или задача не решена 

 


